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Wie wohl fühlen Sie sich derzeit an Ihrem Arbeitsplatz?  
Befragung von 1.249 Berufstätigen in Deutschland; Zeitraum August 2008 (Quelle: 
JOB AG, Fulda) 
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Was beeinflusst Ihr Wohlbefinden am Arbeitsplatz derzeit am meisten? 
Befragung von 1.249 Berufstätigen in Deutschland; Zeitraum August 2008 
(Quelle: JOB AG, Fulda) 
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Was beeinflusst Ihr Wohlbefinden am Arbeitsplatz derzeit am meisten? 
Befragung von 1.249 Berufstätigen in Deutschland; Zeitraum August 2008 (Quelle: 
JOB AG, Fulda) 
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Was beeinflusst Ihr Wohlbefinden am Arbeitsplatz derzeit am meisten? 
Befragung von 1.249 Berufstätigen in Deutschland; Zeitraum August 2008 (Quelle: 
JOB AG, Fulda) 


